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Tisková zpráva ze dne 2. června 2010, České Budějovice
Nový internetový portál chráněných dílen CHD NET.cz spuštěn
Internetový portál www.chdnet.cz, prezentující v přehledném katalogu chráněné pracovní dílny a zaměstnavatele zaměstnávající pracovníky se zdravotním postižením z Jihočeského kraje a Horního Rakouska byl představen na konci dubna v rámci společného česko-rakouského workshopu. Spolu s tištěnou verzí katalogu je jedním z nejdůležitějších a taky nejviditelnějších výsledků společného přeshraničního projektu Jihočeské rozvojové, o.p.s. z Českých Budějovic a společnosti Artegra Werkstätten gGmbH působící v hornorakouském Altenfeldenu.

Workshopu v c.k. Solnice, jehož tématem bylo právě představení prvních výstupů projektu CHD NET, se vedle představitelů chráněných dílen zúčastnili i zástupci z Krajského úřadu Jihočeského kraje a z Úřadu práce v Českých Budějovicích. Všem účastníkům setkání byla předána tištěná verze Katalogu chráněných dílen, katalog bude dále distribuován do jihočeských a hornorakouských firem s více než 25 zaměstnanci, neboť tyto mají ze zákona povinnost zaměstnávat minimálně 4% zaměstnanců se zdravotním postižením nebo čerpat tzv. náhradní plnění ve formě odběru výrobků nebo služeb od firem zaměstnávajících více než 50% zaměstnanců, kteří jsou osobami se zdravotním postižením.

Jak uvedla Miroslava Přibilová z Jihočeské rozvojové o.p.s. „Portál CHD NET je kromě prezentace výrobků a služeb jednotlivých chráněních dílen doplněn také o burzu práce, ve které mohou inzerovat jak chráněné dílny, tak i lidé se zdravotním postižením hledající zaměstnání. Firmy mohou portál využít k navázání spolupráce s chráněnými dílnami a kooperací pak zároveň podpořit zaměstnávání lidí se zdravotním postižením. Účastníci pracovního setkání považují vznikající portál za velice užitečnou pomůckou jak pro samotné chráněné dílny, tak i pro osoby se zdravotním postižením.“
Stránky jsou plně dostupné v české a německé jazykové mutaci (anglická verze se připravuje ke spuštění v nejbližších dnech), najdete na nich také důležité informace o legislativě a náhradním plnění povinnosti zaměstnávat osoby se zdravotním postižením stejně tak jako výsledek zajímavé studie s názvem „Chráněné dílny v Jihočeském kraji a Horním Rakousku jako součást systémových nástrojů podporujících pracovní uplatnění a začlenění lidí se zdravotním postižením“ která je dalším z výstupů projektu CHD NET.
· Projekt CHD NET probíhá v období 1. 3. 2009 – 31. 10. 2010

· Další plánovanou aktivitou projektu je rozsáhlá informační kampaň na podporu portálu CHD NET
· Na podzim tohoto roku se uskuteční společná přeshraniční výstava chráněných dílen a jejich výrobků
Bližší informace o projektu získáte na webových stránkách Jihočeské rozvojové, o.p.s.:
www.jr-spolecnost.cz na stránkách www.chdnet.cz nebo na níže uvedeném kontaktu.
Kontakt pro média:

Miroslava Přibilová
Mobil: +420 725 463 958, E-mail: pribilova@jr-spolecnost.cz
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Spolufinancováno Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj
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