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V Českých Budějovicích, 20. prosince 2010

Projekt představil práci handicapovaných, také podpořil aktualizaci katalogu chráněných dílen
Celých dvaadvacet měsíců byl realizován přeshraniční projekt CHD NET, jehož hlavním cílem byla podpora, výměna informací a propagace chráněného trhu práce v Jihočeském kraji a v Horním Rakousku. Projekt, ve svém závěru, se může prezentovat nejen dobře fungujícím internetovým portálem, ale i zajímavou konferencí a vydařenou předvánoční výstavou výrobků chráněných dílen.
Portál www.chdnet.cz, patřící mezi nejdůležitější výstupy projektu, přináší důležité informace o legislativě a náhradním plnění povinnosti zaměstnávat osoby se zdravotním postižením nebo například výsledek zajímavé studie o chráněných dílnách v Jihočeském kraji a Horním Rakousku.  Důležitou částí webových stránek je i interaktivní katalog prezentující více než čtyři desítky chráněných dílen, který byl vydán i v tištěné podobě. Stránky jsou plně dostupné v české a německé jazykové mutaci a částečně i ve verzi anglické. „Mám radost, že účel webových stránek byl naplněn. Stránky jsou dle našich informací navštěvovány nejen lidmi, kteří si chtějí zakoupit výrobek či odebrat službu z vybrané chráněné dílny, ale i těmi, kteří se chtějí dozvědět více o chráněném trhu práce a povinném podílu,“ uvedla manažerka projektu Miroslava Přibilová ze společnosti Jihočeská rozvojová o.p.s.

Další velmi důležitou aktivitou projektu byla výměna informací o chráněném trhu práce v České republice a v Horním Rakousku, a to zejména prostřednictvím partnera projektu společnosti Artegra Werkstätten gGmbH působící v hornorakouském Altenfeldenu. Legislativní úpravu zaměstnávání osob se zdravotním postižením a jejich odlišnost v obou sousedních státech se mohli zájemci z řad široké veřejnosti dozvědět na odborném workshopu a také na závěrečné konferenci, která se konala v rámci třídenní akce „Dny chráněných dílen“ v prosinci tohoto roku. Celý projekt mohl být realizován díky finanční podpoře Evropského fondu pro regionální rozvoj.  „Doufám, že nejen díky projektu CHD NET, ale i dalším podobným aktivitám se podaří lépe začlenit lidi se zdravotním postižením nejen na trh práce, ale i do ostatních sociálních aktivit,“ uzavřela Miroslava Přibilová.
Kontakt:

Miroslava Přibilová, e-mail: pribilova@jr-spolecnost.cz, tel.: +420 725 463 958

Fotografie ze všech aktivit projektu v tiskové kvalitě na vyžádání 
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Spolufinancováno Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj
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