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České Budějovice, 23. listopadu 2010
Předvánoční „Dny chráněných dílen“ slibují zajímavou podívanou, ale i informace o legislativních změnách

Ve dnech 6. -8. prosince 2010 budou v Galerii R51, v Riegrově ulici 1756/51, v Českých Budějovicích probíhat „Dny chráněných dílen“, kde představí své výrobky a služby na dvě desítky chráněných a pracovních dílen z Jihočeského kraje a Horního Rakouska.
Výstava bude nejen přehlídkou zručnosti a mnohostrannosti zaměstnanců dílen, ale zároveň může posloužit jako inspirace pro krásné tipy na vánoční dárky. „Kromě této výstavy mohou chráněné a pracovní dílny celoročně prezentovat své služby a výrobky na internetovém portálu www.chdnet.cz, který mimo jiné nabízí i burzu práce a informace o chráněném trhu práce,“ uvedla koordinátorka projektu Miroslava Přibilová ze společnosti Jihočeská rozvojová o.p.s.

V rámci dnů věnovaných chráněnému trhu práce se bude konat i přeshraniční konference na téma: „Chráněné pracovní dílny – dnes a zítra“. Konference, nad kterou převzalo záštitu Ministerstvo práce a sociálních věcí, se bude konat 7. prosince od 9 hodin tamtéž. Podrobný program konference a přehled vystavovatelů naleznete na internetové adrese www.chdnet.cz. „Doufám, že konference bude zajímavým završením celého dvaadvaceticetiměsíčního projektu, kterému se snad podařilo přiblížit téma chráněného trhu práce široké veřejnosti nejen z Jihočeského kraje a Horního Rakouska,“ dodala Miroslava Přibilová.
Obě akce patří mezi hlavní aktivity projektu CHD NET, který byl finančně podpořen Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj. Záměrem přeshraničního projektu je rozvoj chráněného trhu práce a podpora zaměstnávání osob se zdravotním postižením.
Informace o projektu:

Miroslava Přibilová 
Tel.: +420 725 463 958
E-mail: pribilova@jr-spolecnost.cz 
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Spolufinancováno Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj
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